1.Leidke võrratuse täisarvuliste lahendite aritmeetiline keskmine
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2.Arvuta

A. tan
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B. 
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C. 
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3.Leidke süsteemi
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 lahend (x0; y0) ja leidke vahe x0 -y0

4.Leidke võrrandi cos2x -2cosx =  3 nende lahendite  summa, mis paiknevad vahemikus 
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5. Lahenda võrratus   
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6.Soovitakse valmistada 100-liitrine risttahukakujuline ruudukujulise põhjaga akvaarium. Kuidas tuleks valida akvaariumi mõõtmed, et
1) Punasest vasest servad  maksaksid võimalikult vähe

2) Põhja- ja külgpind tuleksid võimalikult odavad?  Kuup küljega 4,63 dm; põhiserv 5,83 dm ja kõrgus 2,43 dm
7.(RE 98)Geomeetrilise jada kolmas liige on võrdne selle jada teguriga ja   q = 3. 1) Mitme liikme summa alates jada esimesest liikmest on arv 364? V: 7 2) Leida niisuguse  aritmeetilise jada  25. liige, mille teine liige on võrdne antud geomeetrilise jada kolmanda liikme vastandarvuga ja viies liige on võrdne antud geomeetrilise jada neljanda liikmega. V: 89  3) Kas võrrandi  
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 lahendite hulgas on antud geomeetrilise jada liikmeid? Kui on, siis millisel kohal need paiknevad? V: a2 ja a3
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